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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO CENTRO-
ARROYO-LA FUENTE CELEBRADA EL 25 DE ENERO DE 2023 

 
ASISTENTES: 

 

Presidente: 
 

D. Felipe Pinel Sánchez-Aparicio. Grupo Municipal PSOE 
Vicepresidenta:  

 

Dª. Ana María Pérez Santiago Grupo Municipal PSOE 
Vocales 

 

D. José Miguel Aguilar Fernández Grupo Municipal PSOE 
D. José Luis Rojo Barroso Grupo Municipal PSOE 
D. José Carlos Bravo Yerro  Grupo Municipal PSOE 
Dª Sara Bellisco Álvarez Suplente – Grupo Municipal PSOE 
Dª Mª Ángeles Camacho Zayas Grupo Municipal Partido Popular  
D. Javier Valenzuela Ballesteros Grupo Municipal VOX  
Dª Mª Antonia Pérez Arrabal FAPA Giner de los Ríos 
D. Carlos Javier Vadillo Martínez Consejo de la Juventud de Fuenlabrada 
D. Leoncio García García  Suplente - Casa Regional Andaluza de Fuenlabrada 
Dª Maria Nieves Cuevas Álvarez Asociación Mayores El Arroyo  
Dª Dolores Monzón Ballesteros Suplente- AVV Valdelafuente  
D. Manuel Barba Alfaro Suplente AVV Las Eras – La Fuente    
D. Fernando Redondo Alonso AVV Fuensur 
D. José Antonio Vázquez Arias Suplente - AVV Casco Antiguo 
  
AUSENTES  
  
  
Dª Margarita López Retamosa  Grupo Municipal PSOE  
D. Juan Pablo Camacho Serrano  Grupo Municipal PSOE 
Dª. Pilar Carpintero Montejo Grupo Municipal PSOE 
Dª. Piedad García Bravo Grupo Municipal PSOE 
D. Mario Cabanillas Vega Grupo Municipal Ciudadanos 
D. Israel Chacón Abad Grupo Municipal Ciudadanos 
D. Julio González Velarde  Grupo Municipal Unidas Podemos-IU-GF 
Dª Jessica Rocío Ramos Justo Asoc. Arriba El Perú Carajo – Mesa convivencia 
D. Julián Maeso Moreno ACD Miraflor 
D. Virgilio Ortega Carriedo  Casa Regional Andaluza de Fuenlabrada 
Dª Ana Torrijos Jiménez  AVV Valdelafuente  
Dª Cándida Sánchez Mínguez  AVV Las Eras-La Fuente 
Dª Fe Rodríguez Escolar AVV Casco Antiguo 
Dª Sagrario Amador Lominchar AVV Fuensur 
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En Fuenlabrada, siendo las 19:03 horas del día 25 de enero de 2023, se procede a la 

celebración del Pleno. Bajo la presidencia de D. Felipe Pinel Sánchez-Aparicio y en el 

Salón de Actos de la Junta Municipal de Distrito Centro - Arroyo – La Fuente, previa 

convocatoria al efecto, se reúnen en pública Sesión Ordinaria, los señores/as vocales que 

figuran anteriormente, asistidos por mí, Dª. María del Carmen Martín Consuegra 

Fernández Caballero, Secretaria Delegada por Decreto 2020/3544 de fecha 10/06/2020, 

que doy fe del acto, con arreglo al siguiente orden del día:  

 
 
El presidente toma la palabra siendo la última sesión del año 2022, en relación con el 
orden del día, según la convocatoria efectuada, en tiempo y forma,  
 
Acusan ausencia: 
 
Dª Jessica Rocío Ramos Justo Asoc. Arriba El Perú Carajo – Mesa convivencia 
Dª Fe Rodríguez Escolar AVV Casco Antiguo 
 

 

Punto 1º.- Minuto de Silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la 
violencia de género y en el entorno familiar. 

Se pide que todos los presentes se pongan en pie para guardar el minuto de 
silencio. 

Todos los asistentes a esta sesión guardaron un respetuoso minuto de silencio en 
memoria de las mujeres víctimas de la violencia de género y en el entorno familiar.  

Cumplimentado el minuto de silencio por los miembros del Pleno y por el público 
asistente, se pasa al siguiente punto del Orden del Día. 
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Punto 2º.- Aprobación del acta de la sesión anterior. 

Haciendo la aclaración como en las comisiones anteriores, debido a una incidencia 
o error. Se enviaron las actas que ya estaban aprobadas, del día 3 de octubre de 2023. Se 
corrigió en el mismo día dicha incidencia.   

Habiendo recibido todos los presentes el acta en el momento de la convocatoria, 
se procede a dar la palabra por si hay alguna cuestión al respecto o si se aprueba dicha 
acta.  

No habiendo ninguna objeción u observación, EL PLENO DE LA JUNTA DE 
DISTRITO aprueba por unanimidad por parte de los presentes, el acta del Pleno 
Ordinario de 28 de noviembre de 2023. 

Punto 3º.- Información del presidente. 

El presidente procede a dar la información de las actividades que se han estado 
celebrando en estos dos últimos meses. Desde la celebración del ultimo Pleno, hasta la 
actualidad en esta Junta de Distrito. 

En este momento quería aprovechar para felicitarles el año a todos los presentes, 
esperando que hayan disfrutado todos de la programación que se ha diseñado desde el 
Ayuntamiento para estas fechas tan señaladas y familiares. Y nos toca ahora seguir 
trabando por el barrio y seguir programando distintas actividades desde las concejalías 
para que los vecinos puedan seguir disfrutando de la ciudad. 

Recordarles, también que, desde el pasado 9 de enero, se reestableció el servicio 
de atención de las juntas de distrito, que se mantiene en su horario habitual. 
Concretamente en nuestra junta es los lunes y miércoles de 12h a 19h.  

Ante cualquier incidencia, consulta o propuesta que se quieran realizar, podéis 
poneros en contacto con la junta de distrito a través de mail, teléfono, redes. Mediante las 
cuales damos contestación o acusamos recibo de cualquier petición que nos quieran 
trasladar.   

Iniciamos el año con los meses de febrero y marzo que marcan fechas muy 
señaladas para la ciudad como son los Carnavales o en marzo los actos propios de la 
lucha contra la violencia de genero y lucha contra las desigualdades de la mujer.  

Se pasa a dar la información de la información trasladada por parte de las 
concejalías, como se ha hecho con anterioridad en las comisiones ahora un poco mas 
detallada. Si necesitan información mas ampliada de cualquier cuestión que se exponga, 
puede consultarme.   

Desde la concejalía de Bienestar Social, nos trasladan que entre el 26 de enero al 
30 de marzo se desarrollara un taller presencial de “INICIACIÓN A LA LENGUA DE 
SIGNOS ESPAÑOLA”. En calle Móstoles 68. De 17:00 a 19:00 h. 
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Así mismo se recuerda que la concejalía cuenta con un servicio de Interprete de 
Lengua de Signos a disposición de las personas sordas.  

Desde el programa Pisa, se abren las sesiones informativas grupales destinadas a 
familias para entender qué aspectos sociales son claves en la adolescencia. 

Por otro lado, se desarrollarán talleres de acogida “Derechos a la ciudadanía” y de 
“Acceso a los Recursos de Fuenlabrada”. Dichos talleres se llevan a cabo para responder 
a la necesidad de la población migrante sobre los tipos de arraigo que existen, requisitos, 
tasas, solicitudes… también se tratarán las modificaciones de la Ley de Extranjería, y qué 
requisitos hay para conseguir la nacionalidad y el permiso de trabajo. También de los 
recursos de Fuenlabrada educativos, salud, entidades vecinales. Con el ánimo de que 
estén informados para que se sientan lo más integrados posibles. 

Se continúa con la programación de sesiones de educación digital para ofrecer a 
las familias pautas y hacer un uso responsable de las tecnologías. Pautas de control y 
accesos con dispositivos móviles, tablet, etc. que hoy en día los chavales tienen a su 
alcance. Para hacer de ellos un uso responsable y ser conscientes de los peligros cuando 
no se tiene un control o manejo de estos dispositivos. 

 

En cuanto a los próximos eventos deportivos quiero destacar el viernes 3 de 

febrero la marcha contra el acoso escolar en colaboración con la concejalía de educación. 

El sábado 4 de febrero el evento natación solidario 100X100 relevos inclusivos en las 

Piscinas municipales. Y durante el mes de febrero distintas acciones de visibilización de la 

campaña contra la LGTBfobia en el deporte en múltiples eventos deportivos. 

Desde la concejalía de Educación os informamos de la situación de los diferentes 

programas y medidas municipales que describimos a continuación: 

Fuenbuses, es un programa por el que el ayuntamiento de Fuenlabrada financia 

los autobuses a los centros educativos del municipio para la realización de salidas 

escolares. Se han concedido 164.025,64 € para el curso 22-23. 

La subvención a los proyectos de las AMPAs. Subvención que se da las AMPAs 

para la realización de actividades. Se ha aprobado la concesión definitiva del ejercicio 

2022. 

“Fuenenglish”, es el programa por el que se subvencionará la estancia en el 

extranjero a alumnos/as de secundaria del municipio para que puedan tener una inmersión 

lingüística. Se ha abierto el plazo de justificación hasta el 28 de febrero. 

 

Desde la concejalía de mayores, quiero recordar que se mantienen todos los 

servicios habituales en los Centro Municipales de Mayores, recarga de bonos para 

autobuses municipales, servicio de Podología, peluquería y cafetería/comedor.  
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Sigue funcionando con muy buena acogida el punto de apoyo tecnológico, durante 

todos los sábados y domingos en horario de 10:00 a 13:00 h. 

 

Desde el 9 de enero se han retomado las clases de los talleres en los tres centros 

municipales de mayores, con oferta variada que incluyen actividades mentales, manuales, 

físicas, deportivas etc. Se ofertan 39 talleres diferentes y un total de 5.180 plazas.  

 

Los y las mayores de nuestra ciudad comienzan el año con el viaje a Almuñécar, 

Granada del 1 a 7 de febrero y el siguiente viaje se realizará con destino Isla Cristina, 

Huelva del 17 al 23 de marzo; además, en abril viajaran a Murcia y en Mayo a Peñíscola.  

También se llevarán a cabo viajes de dos días, con pernocta de una noche con los 

siguientes destinos: Cáceres en el mes de febrero, el 23 y 24. Salamanca en el mes de 

marzo 29 y 30 y Zamora en el mes de abril 11 y 12.  

Toda la información sobre los viajes de abril y mayo y de las 6 excursiones de un 

día, con los correspondientes periodos de inscripción se expondrán en los centros y en el 

Facebook de la concejalía de mayores.  

Además, el Proyecto Fuenlabrada Ciudad Amiga con las personas mayores sigue 

en marcha, encontrándose en estos momentos en la elaboración del Plan de Acción. Se 

están realizando diferentes encuentros con personal municipal de las diferentes 

concejalías, para que aporten, por áreas, el trabajo que se ha desarrollado, se desarrolla o 

se desarrollará relacionado con las demandas realizadas desde el grupo motor y la 

información recogida en el diagnóstico.  

Informaros, que, todas las parejas que cumplan durante el 2023 los 50 años de 

casados y quieran celebrarlo con nosotros, en el teatro Tomas y Valiente, podrán hacerlo 

en una tarde llena de sorpresas y de emociones, el próximo 10 de febrero en la 5º Edición 

de las Bodas de Oro. Las personas interesadas pueden inscribirse en los Centros 

Municipales de Mayores.  

Desde la Concejalía de Desarrollo Económico, nos gustaría destacar los premiados 

en el III Concurso de Escaparatismo de comercios del municipio de Fuenlabrada. 

En esta edición han participado 168 comercios y hostelería del municipio. En total 

se han repartido 23.000 euros en premios que se han distribuido en el Primer Premio 

Ciudad de Fuenlabrada dotado con 2.000 euros y trofeo; y para cada una de las seis 

Juntas de Distrito de Fuenlabrada se han asignado las siguientes categorías de premios: 

Primer Premio (dotado con 1.000 euros y trofeo), Segundo Premio (dotado con 750 euros 
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y trofeo), Tercer Premio (dotado con 500 euros y trofeo) y cinco accésits (dotados con 250 

euros cada uno). Los establecimientos ganadores en nuestro distrito son: 

CENTRO-ARROYO-FUENTE 

PREMIADOS NOMBRE COMERCIAL DIRECCIÓN 

1er PREMIO  LA GATA AZUL C/ DE LAS NAVAS, 34 

2º PREMIO  JM ESCOLAR C/ ALMANZOR, 4 

3er PREMIO  LA PINTA TATTOO C/ LA IGLESIA, 10 

ACCÉSIT FRESA Y CHOCOLATE C/ LAVADERO, 10 

ACCÉSIT ARROYOVISIÓN PZA. DE LA ALDEHUELA, 1 

ACCÉSIT FARMACIA MIGUEL RUANO C/ ARROYOMOLINOS, 8 

ACCÉSIT ACADEMIA EUGENIA C/ DE LA TELEFÓNICA, 2 LOCAL 3 

ACCÉSIT LIBRERÍA ATENAS C/ HUMILLADERO, 7 

 

Además, el primer premio de la ciudad también ha recaído en nuestro distrito: 

PREMIO CIUDAD DE FUENLABRADA 

PREMIADO NOMBRE COMERCIAL DIRECCIÓN 

GANADOR CIUDAD LAURA MARTÍN C/ LA PLAZA, 15 

 

También hay que destacar la Feria Fuenlavidad de Fuenlabrada organizada por la 

Asociación Empresarial de Fuenlabrada (AEFSUR) en colaboración con el Ayuntamiento 

que ha registrado un gran éxito de participación con un total de 26.087 tickets recogidos 

en las urnas de los 260 establecimientos de sectores variados que se han unido a la 

campaña. 

Los premios consistían en tres cheques regalo por valor de 1.000 euros cada uno 

para gastar a lo largo de un día, acompañados por un paje real, en los locales adheridos a 

la campaña. 

Y para dar visibilidad a la amplia oferta de roscones de reyes de los diferentes 

comercios que hay en nuestra ciudad se ha puesto en marcha “Compra tu roscón en 

Fuenlabrada” al que se han adherido a la campaña 30 establecimientos. 
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Por otro lado, continua Fuenlabrada Dinámica con los talleres de Orientación 

Laboral, Monográficos y Workshop para emprendedores y empresas.  En este primer 

trimestre del año se llevará a cabo la IV Jornada de la Mujer Emprendedora que tendrá 

lugar el 7 de Marzo. 

La Escuela 3.0. con una oferta de 300 cursos en formato online, para todos los 

vecinos/as empadronados en Fuenlabrada y mayores de 16 años. Y el Plan de empleo 

juvenil que se han contratado el 15 de Diciembre a 80 Jóvenes de 16 a 29 años en dos 

programas:  ACTIVACIÓN PROFESIONAL: 20 JÓVENES: 12 Informadores y 8 Auxiliares 

Administrativos; y CUALIFICACIÓN PROFESIONAL: 60 JÓVENES: 30 Limpiadores de 

edificios y 30 Auxiliares Administrativos. 

Además, los/as profesionales del sector hostelero de Fuenlabrada durante los 

meses de Febrero, Marzo y Abril volverán a participar en monográficos donde se elaboran 

platos con productos del Parque Agrario de Fuenlabrada y de la mano de la Asociación de 

Hosteleros de Fuenlabrada.  

Y destacar que a lo largo del 2023 se irán poniendo en marcha cursos de 

formación para empleo, dirigidos a personas desempleadas del municipio. Será requisito 

estar inscrito en la Oficina de Empleo de Fuenlabrada. A través de la página web del CIFE 

se podrá realizar la preinscripción. 

En cuanto a la Concejalía de Feminismo y Diversidad, en el marco del 

PROGRAMA DE LA ESCUELA DE PENSAMIENTO FEMINISTA, destacar que el próximo 

30 de Enero se conmemora el Dia de la Paz y esto año van a tratar el tema de “Mujeres 

en los conflictos bélicos” y, además, el 2 de Marzo, tendrá lugar una ponencia marco 

sobre Los Derechos humanos y las mujeres a las 18 horas en el Centro para la igualdad 8 

de marzo. 

Comentar, también, que, durante los meses de enero a marzo, se desarrollará una 

Formación con perspectiva de género en los diferentes distritos, y, por lo tanto, habrá 

diferentes talleres con esta temática en nuestra junta de distrito.  

En cuanto a la programación de TALLERES Y CURSOS DE LA CONCEJALÍA DE 

FEMINISMO, informaros que este lunes pasado, ha dado comienzo la programación del 

nuevo trimestre, con una gran oferta formativa de manualidades, mejora de habilidades 

psicosociales, empoderamiento personal, corresponsabilidad, y la Escuela de la Salud. 

En el marco del PROGRAMA DE SALUD INTEGRAL DE LA MUJER, el próximo 7 

de febrero, tendrá lugar la ponencia sobre la exposición de Médicos del Mundo que trata el 

tema de la Mutilación Genital Femenina; y el 14 febrero por la conmemoración del Día de 

la Salud sexual, se presentará la Guía sobre la Salud menstrual: “Preparadas, listas, ya: 

Regla”, en el Centro para la igualdad 8 de marzo a las 18:00 horas.  
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Sobre el PROGRAMA CULTURA EN FEMENINO, informaros de los próximos 

eventos que tendrán lugar, como son la presentación de dos libros: “El futuro que vendrá-

Oportunidad” de Marisa Martín de Ruedas el 26 de enero y “Somos las que estábamos 

esperando", el 9 de febrero; ambos a las 18:00 horas en Centro para la igualdad 8 de 

marzo. Además, contaremos con un taller por el día Internacional de la Mujer y la Niña en 

la Ciencia; el 11 de febrero a las 10:30. Ofrecen una obra de teatro muy interesante; “Las 

mujeres que habitan en mí”, el 17 de febrero y una excursión a Salamanca el 28 de 

febrero. 

En cuanto al PROGRAMA FORMATIVO  PARA EMPRENDEDORAS, ofrecen 

diferentes sesiones formativas, el 25 y 26 enero y el 22 y 23 de febrero sobre ideas de 

negocio, nuevo sistema de cotización para autónomas o automotivación y autoestima en 

la búsqueda de empleo. 

Recordaros, también, el SERVICIO ESTABLE DEL ÁREA DE VIOLENCIA DE 

GÉNERO en la Casa de la Mujer (C/ Francisco Escolar, 1) y del que podéis obtener más 

información en la web ayto-fuenlabrada.es, www.masigualdadfuenlabrada.com y redes 

sociales. 

En cuanto al área de Diversidad; informaros de la programación de actividades que 

tendrán lugar próximamente, de las cuales destacamos el próximo viernes 27 enero la 

LGTBI COMEDY con Albert Boira y la GALA DRAG: Supreme de Lux el 11 febrero ambas 

a las 22 horas, en la Casa de la Músic  

El 16 febrero tendrá lugar la ponencia:  Experiencias LGTBI en el deporte a cargo 

de Víctor Gutiérrez, Carlos Peralta y Vanesa Caballero; el 18 febrero  una MASTER 

CLASS de AEROBIC en contra de LGTBIfobia en deporte;  el 19 febrero;  Día 

Internacional contra la Homofobia en el Deporte se celebrará un TORNEO DE PADEL y el 

24 febrero una MASTER CLASS de patines contra la LGTBI fobia.  

Desde la Concejalía de Infancia y Juventud, como sabéis, ofertan una amplia 

variedad de talleres, cursos y monográficos, dirigidos a niños/as, adolescentes y jóvenes 

desde los 10 meses hasta los 35 años, como propuesta de ocio socioeducativo que 

abarca diferentes aspectos del desarrollo psicosocial. Concretamente, a lo largo del mes 

de marzo se llevarán a cabo dos monográficos dirigidos a niños/as nacidos entre 2011 y 

2017. Uno de ellos sobre GESTIÓN DE EMOCIONES y el otro sobre AUTOESTIMA Y 

CONOCIMIENTO. Para ambos se encuentra abierta la preinscripción en: 

www.juventudfuenla.com. 

Además, tienen programada, en la SESIÓN MEDIOAMBIENTAL de 

FUENLIEXPLORADORES/AS, una excursión para visitar el Parque Agrario de nuestro 

municipio, este domingo, 29 de enero.  

Comentar, también, que, desde el pasado 10 de enero, comenzó la Campaña de 

renovación 2023 de FuenlisClub, este año con el lema “FUENLI, REFLEJO DE NUESTRA 

INFANCIA”. 
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Además, nos informan que, si alguna familia quiere participar en el Desfile de 

Carnaval acompañando a nuestra mascota Fuenli, puede hacerlo inscribiéndose en la web 

de la concejalía desde el 25 de enero hasta el 8 de febrero. 

Por otro lado, el programa Súbete a Mi Tren vuelve a los barrios colaborando con 

las Asociaciones de Vecinos. En esta ocasión se representará la obra de títeres "ELMER y 

sus amigos" y en nuestra junta, tendrá lugar el viernes 17 de marzo con la colaboración de 

la AVV Valdelafuente.  

Con motivo del 21M, Día Internacional de la Eliminación de la Discriminación 

Racial, el próximo 25 de marzo, podremos disfrutar de un amplio programa de actividades 

y talleres para la infancia y toda la familia: “UN MUNDO DE COLOR” 

Y como viene siendo habitual, se pone en marcha, la FUENLICOLONIA SEMANA 

SANTA 2023 con un completo programa de actividades de ocio creativo en el CEIP Juan 

de la Cierva; del 31 de marzo al 10 de abril de 2023.   

Por último, desde la concejalía nos ofrecen también la posibilidad de disfrutar del 

ROCK EN FAMILIA; en esta ocasión DESCUBRIENDO A THE BEATLES, el domingo 12 

de marzo a las 12:30 h, en la Casa de la Música.  

Recordaros que dicha concejalía cuenta con un programa de información dirigido a 

todos/as los/as jóvenes de nuestra ciudad a través del cual pueden dar respuesta a las 

dudas que se les plantean sobre diversos temas (estudios, trabajo, ocio y tiempo libre, 

derechos y deberes, viajes, etc.). Además, se tramitan diferentes carnés para jóvenes, se 

ofrece apoyo en el proceso de inscripción en garantía juvenil y el programa de vivienda 

joven en alquiler.  

Durante este primer trimestre del año, contaremos con un gran número de 

actividades de ocio para público adolescente y juvenil desde cursos o talleres a 

espectáculos, monólogos y música en directo. 

Toda la programación de espectáculos y eventos de interés juvenil y familiar la 

podéis encontrar de manera detallada en la página web de www.juventudfuenla.com 

Desde la concejalía de cultura, como ya es habitual, tenemos una amplia 

programación de exposiciones, artes escénicas, danza, títeres, circo…que podéis 

encontrar tanto en la Revista de Ciudad Viva como en la web del Ayuntamiento de 

Fuenlabrada.  

De todas ellas, cabe destacar, la exposición Fuenlabrada Friki. Universo Star Wars 

que podremos disfrutar de ella, desde el 24 de febrero al 30 de julio en el CEART; el 

Certamen de Teatro Joven Ciudad de Fuenlabrada que tendrá lugar del 17 al 26 de marzo 

con el objetivo de fomentar la participación de la juventud en la construcción de un ocio 

alternativo, promoviendo la difusión de nuevas expresiones artísticas, así como el talento y 
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el fomento de la cultura y el programa de teatro “Hecho Aquí”, con el objetivo de 

promocionar y apoyar a las compañías de teatro de Fuenlabrada. 

Además, podremos disfrutar, también, de un gran número de Cafés Literarios, 

Cuenta- cuentos y Bebé-Cuentos en los centros culturales municipales.  

Desde la concejalía de Salud, os informamos que se mantiene el servicio de 

control de plagas con revisiones y tratamientos periódicos en alcantarillado y atención a 

incidencias que comunican los vecin@s. Además, se mantiene el servicio de recogida de 

animales abandonados en vía pública, así como el servicio del Centro municipal de 

recogida de animales. 

Se está desarrollando, también, en colaboración con Asociaciones de protección 

animal locales, un programa de control de colonias felinas. 

Se mantiene la atención en la Oficina Municipal de Información al Consumidor 

(OMIC) y de la Oficina Municipal de Atención al Desahuciado (OMAD). 

Y se mantiene un programa de análisis de agua de grifo de consumidor, 

recogiendo muestras de aguas mensualmente en puntos fijos del municipio y atendiendo 

las consultas y reclamaciones de los/as vecinos/as. 

Continuamos con la concejalía de Urbanismo, pasando a detallar las actuaciones 

que se han realizado durante los meses noviembre y diciembre en esta Junta Municipal de 

Distrito:  

Obras realizadas mediante el contrato de Conservación y Mantenimiento Urbano. 

Se han realizado 4 actuaciones. 

Obras y Mantenimiento Urbano, como son tareas de conservación, mantenimiento 

y reparación de las infraestructuras públicas, las 25 actuaciones, han estado basadas en 

el mantenimiento del acerado, cambio de losetas, eliminación de alcorques, reparación de 

hundimiento o levantamiento, pequeñas obras de acondicionamiento y mejora de la 

accesibilidad, eliminando barreras arquitectónicas en diferentes pasos peatonales o 

acondicionando accesos de emergencia.  

Tareas de la conservación, mantenimiento y reparación de elementos de control de 

accesos. Las 3 actuaciones realizadas por este departamento han estado basadas en la 

instalación, mantenimiento y reparación de elementos, como bolardos, bolas, horquillas, 

etc.  

Además, se han realizado 69 actuaciones basadas en la vigilancia del 

funcionamiento del Alumbrado Público, conservación y mantenimiento de los centros de 

transformación, cambio de líneas, luminarias, reparación de farolas, rearmes de 

diferenciales, etc... 
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En este período, se han realizado actuaciones en toda la población consistentes en 

la vigilancia del correcto encendido del alumbrado público y los servicios de guardia para 

posibles alertas, revisión del estado de los reguladores en los diferentes centros de mando 

y la revisión de los centros de mando situados en polígonos industriales.  

En cuanto a la red de riego, las 14 actuaciones realizadas han estado basadas en 

el mantenimiento y mejora de la red de riego municipal, arreglo, sustitución y traslado de 

bocas de riego, y mantenimiento y control de contadores. 

Sobre las Redes de saneamiento que en el municipio de Fuenlabrada son 

competencia del Canal de Isabel II; en este período, se han trasladado 1 aviso al canal 

para la limpieza y desatranco de la red y mantenimiento de elementos en mal estado 

(tapas, registros, rejillas,…). 

Por otra parte, el servicio de pocería del ayuntamiento ha realizado actuaciones 

periódicas de limpieza y mantenimiento de las redes de saneamiento de los colegios y 

dependencias municipales, revisión y limpieza de rejillas de pluviales en edificios públicos, 

entradas de colegios públicos y plazas.  

Además, se han realizado tareas periódicas de revisión, limpieza, cloración de 

fuentes, mantenimiento y reparación mecánica de los Grupos de Presión de Agua y las 

Fuentes Ornamentales. 

En cuanto a las obras, comentar: 

La REURBANIZACIÓN DEL ENTORNO LOS ARCOS. 

Obras que, como saben, se encuentran actualmente en ejecución y consisten en la 

rehabilitación y mejora de los espacios públicos urbanos, mejora de la seguridad vial y 

promoción de la movilidad sostenible, así como la mejora en la accesibilidad universal.  

Las calles incluidas dentro de la reurbanización son; calle Norte desde la calle de la 

Arena hasta la plaza Poniente y desde plaza Poniente hasta calle de las Navas, Plaza 

Poniente y calle Poniente, calle de la Lechuga desde calle de la Arena hasta calle /plaza 

Poniente, y calle de la Lechuga en su tramo estrecho desde calle/plaza de Poniente hasta 

la calle de las Navas.  

La MEJORA del TRÁNSITO PEATONAL en las INTERSECCIONES Y CRUCES 

del DISTRITO CENTRO C/MÓSTOLES, CRUZ DE LUISA. 

Obras, también, actualmente en ejecución, con la mejora de la accesibilidad 

universal y acondicionamiento de pavimentos.  

Las obras en la SALA EL GRITO, se está realizando la mejora de la envolvente.  

Y en la Casa de Niños/as Pablo Picasso, se ha reparado el falso techo, una avería 

de agua y a sustitución de la puerta.   
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Si algún vecino o vecina quiere ver expresamente una obra o incidencia de alguna 

calle en concreto puede acercarse al finalizar.  

Por último, por parte del Concejalía de Medio Ambiente; las actuaciones llevadas a 

cabo por el departamento de limpieza viaria y recogida de residuos se destacan:  

Atención a peticiones e incidencias de limpieza viaria y de recogida de residuos 

voluminosos fuera del horario establecido. 

Mantenimiento del servicio recogida de voluminosos viernes, sábados y domingo. 

Atención a peticiones de limpieza de pintadas. 

Plan especial de actuación desbroce en aceras, bordillos y zonas afectadas. 

Atención y refuerzo del Servicio ordinario en eventos celebrados en los meses de 

noviembre y diciembre  

Reiteramos como cada pleno, el recordatorio vecinal para la limpieza de pintadas, 

previa solicitud del presidente de la comunidad de propietarios.  Incidir una vez más en la 

necesidad que los propietarios de mascotas sean responsables y atiendan a su obligación 

de la recogida de los excrementos caninos depositados en la vía pública. 

Solicitar, además, que los vecinos y vecinas continúen colaborando con nosotros 

en el correcto depósito de los residuos. Para el depósito de residuos especiales, que no 

tienen contenedore específico en la vía pública, tienen a su disposición, los puntos limpios 

móviles de calle Gazaperas los lunes y calle Comunidad de Madrid los miércoles.  

Además, en el marco del Plan de actuación frente a heladas y nevadas se ha 

procedido a la entrega de sal a los vecinos/as de Fuenlabrada, en estas últimas jornadas 

ya se han repartido 500 kilos a las comunidades que lo han solicitado, para ello se tiene 

que solicitar a través del email de medio ambiente mambiente@ayto-fuenlabrada.es. 

Informarles que se ha incorporado a la Concejalía de medio ambiente personal del 

CIFE para el refuerzo en Limpieza Viaria e Indisciplina, gracias al Proyecto activación 

profesional para jóvenes. 

Y que, a partir del próximo día 31 de enero comienza una campaña de 

concienciación del reciclado de vidrio, instalado vinilos en los contenedores con acceso 

QR. Esta campaña es en colaboración con ecovidrio, consistirá en un sorteo de entradas 

para el espectáculo “Disney On Ice”. Las personas que quieran participar deberán 

acercarse al contenedor, reciclar y registrar con su móvil con el código QR que aparece en 

el vinilo. 

Por otro lado, como habrán visto estas navidades, por parte de la EMTF se llevó a 

cabo una iniciativa para la recogida de alimentos en la plaza de la constitución e 



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7BGHXZ3AHTL6PT4ZEH4Z2T4U Fecha 23/03/2023 13:08:43

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza

Firmado por FELIPE PINEL SANCHEZ APARICIO (Concejal)

Firmado por MARÍA DEL CARMEN MARTÍN CONSUEGRA FERNÁNDEZ CABALLERO (Secretaria Jmd Centro Arroyo la Fuente)

Url de verificación https://sede.ayto-
fuenlabrada.es/verifirmav2/code/IV7BGHXZ3AHTL6PT4ZEH4Z2T4U Página 14/22

 
 

 

 

informarles que se recogieron 800 kilos de alimentos que fueron donados a la asociación 

de acción social Libélula y al Comedor Social La Casita.  

Para finalizar, informarles que durante los meses de NOVIEMBRE Y DICIEMBRE 

se han llevado a cabo las siguientes actuaciones de mantenimiento: siega y perfilados. 

Desbroces. Recorte de setos. Podas de arbolado: Comunidad plaza de Valdeserrano, N 8, 

Comunidad Plaza Aldehuela, Calle Salamanca, Comunidad Santa Ana 12, Comunidad 

Arados 14, CEIP Manuela Malasaña, Calle Extremadura, Parque olivar, Zona forestal 

Valdeserrano, Cerro del Vertedero. Poda arbustos: Parque Lineal de las Eras, Parque del 

Olivar, Parque de la Roncali, Parque de la Fuente. Abonado y renovación de Praderas: 

Parque de la Roncali, trasera CEIP Cervantes, Barrio de los Andreses, Aparcamiento de la 

estación. Reconstrucción caminos en Parque de la Fuente. Aplicación de tratamiento 

contra procesionaria en pinos. 

Y entre otras obras de mejora, destacar: la Instalación de 2 torres de flor en la calle 

la Plaza, próxima a la Pz. España. Trabajos de mantenimiento en la AAVV Las Eras y 

colocación de flores, y ajardinamiento de la pantalla del ferial. 

Y como información adicional, comentaros que, desde la concejalía de 

Modernización del Ayuntamiento se ha iniciado este mes de enero el PROYECTO 

FUENTECH:  Se trata de un programa cuyo objetivo es ayudar al tejido asociativo en sus 

relaciones digitales con todas las Administraciones, y de esta forma facilitar el uso del 

Certificado Electrónico. 

En FUENTECH participan 6 jóvenes formados en el CIFE, uno o una para cada 

junta de distrito, que van a formar y asesorar a las asociaciones en Administración 

Electrónica y en todo lo que conlleva: en primer momento se centrarán en sistemas de 

identificación, firma digital y comunicación online pero es un programa abierto que de 

forma personalizada analizará las necesidades de cada entidad. 

En una segunda fase, o de forma transversal en las asociaciones, se dará soporte 

y ayuda para que a nivel individual se acceda a CLAVE PERMANENTE: ya que es 

importante disminuir la brecha digital de la ciudadanía en su relación telemática con las 

administraciones. 

Además de toda esta información, recordar que os podéis poner en contacto con 

nosotros a través de nuestra dirección de correo electrónico para trasladarnos cualquier 

aportación que mejore el distrito. 

Desde el instituto municipal de la vivienda; informales que cerca de 1.300 familias 

se han beneficiado de las ayudas concedidas por el ayuntamiento a jóvenes y personas 

mayores de la ciudad.  Se trata de dos nuevas líneas de ayudas que abrió el ayuntamiento 

el pasado mes de septiembre, para contribuir con los gastos energéticos de los y las 

jóvenes y mejorar la accesibilidad de los edificios de la ciudad y del interior de las 

viviendas de personas mayores y dependientes. 
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En cuanto a los gastos energéticos, se han concedido 428 ayudas a jóvenes entre 

los 18 y 35 años, para contribuir a sufragar los elevados gastos energéticos de luz y gas 

de este colectivo con grandes dificultades para emanciparse.    

Y sobre la accesibilidad a las viviendas particulares y en comunidades de vecinos, 

estando dirigidas especialmente a mayores y dependiente se han concedido un total de 64 

ayudas: 32 a bloques de comunidades en las que residen 783 familias y otras 32 ayudas, 

a personas mayores y dependientes.    

Las principales actuaciones han sido la instalación de ascensores y plataformas 

elevadoras, aportando el Consistorio hasta el 20% del coste.  

En el interior de las viviendas de personas mayores y dependientes, los trabajos 

más comunes han sido el cambio de bañeras por platos de ducha. La cuantía máxima 

concedida ha sido de 2.000 euros.   

Y, ayer, 24 de enero, se publicó la resolución definitiva para la obtención de las 

subvenciones destinadas a la ejecución de obras en edificios y viviendas en el marco del 

Área de regeneración y renovación urbana y rural en el Barrio del Arroyo.  

 

CONTESTACIÓN POR PARTE PRESIDENTE A RUEGOS Y PREGUNTAS.   

Antes de dar paso a los ruegos y preguntas, os pasamos las respuestas que se 

expusieron en el pleno anterior.  

Respuestas Pleno anterior:  

Contestación.- Fe Rodríguez Escolar – AVV Casco Antiguo: 

Quería dar el aviso en la calle Mártires, del 3 al 13 no hay ninguna farola. Esta la calle muy 

muy oscura. Incidencia tramitada con Infraestructuras.  

En la calle Lavadero, 5 hay un trozo de pasillo para un patio, este todo que se está 

cayendo. Si corresponde a la comunidad de propietarios, tendréis que decirlo desde el 

Ayuntamiento, para que lo arreglen antes de que ocurra algún accidente. Y si es del 

Ayuntamiento para que se arregle cuando sea posible. Ese túnel pertenece a la 

comunidad de propietarios no es competencia municipal.  

 

Contestación.- Felipe Gutiérrez Pérez – Suplente Grupo Municipal Unidas Podemos – IU- 

GF 

Solicitamos que se nos informe del impacto que tendrá sobre la población de cotorras y 

palomas del distrito, el plan del control poblacional través de su exterminio que está 

licitando el Ayuntamiento, sobre cuál es la estimación de individuos que piensan eliminar 
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de cada una de las especies, y si se considera el uso de carabina de aire comprimido que 

contempla. Dicha cuestión se abordó en el Pleno Municipal. (Moción del Grupo Municipal 

Unidas Podemos-IU-GF instando al Gobierno Municipal a instaurar programas de control 

ético de la población de aves urbanas.) 

Mejora de los senderos de parque lineal del Arroyo. Incidencia tramitada con 

Infraestructuras.  

Solicitan mejora de la comunicación peatonal del distrito entre las calles Constitución, 

Francisco Javier Sauquillo, Calle Comunidad de Madrid y calle Extremadura. Incidencia 

tramitada con Infraestructuras. 

Plantación de árboles a la altura del Colegio Lope de Vega. Incidencia tramitada con 

Medio Ambiente.  

Rogamos según acuerdo del Equipo de Gobierno y nuestro grupo político, ayudas para 

sufragar los suministros energéticos, que se nos traslade información de cómo afecta esta 

ayuda al Distrito, número de solicitudes, cuantas se han admitido, cuantas se han 

rechazado y por qué motivo se han rechazado: IMVIVIENDA: "La concesión definitiva de 

las ayudas de vivienda joven fue aprobada mediante acuerdo de Junta de Gobierno Local 

el pasado 30 de diciembre de 2022. Con estas ayudas un total de 428 familias jóvenes del 

municipio han podido hacer frente al pago de las facturas de luz y de gas de 2022, 

alcanzado la aportación municipal en algunos casos hasta 1200€."  

Solicitamos al equipo de gobierno, que se nos informe del número edificios y de locales de 

titularidad pública de esta Junta de Distrito, que están cerrados o sin uso actualmente. 

Dicha cuestión se abordó en el Pleno Municipal: Moción del Grupo Municipal Unidas 

Podemos-IU-GF instando al equipo de gobierno a que promuevan el aprovechamiento de 

edificios sin uso en el Distrito Centro. 

En relación con la Agenda 2030 y la movilidad sostenible, solicitamos información, por si 

hay previstas instalaciones como puntos de carga eléctricos, implantación de más 

ciclocarriles o carriles bici. Dicha cuestión se abordó en el Pleno Municipal: Moción del 

Grupo Municipal Unidas Podemos-IU-GF instando al Gobierno Local a poner en marcha 

una red municipal de recarga para vehículos eléctricos. 

Solicitamos que se mejore la limpieza de las calles aledañas al barrio de la estación, entre 

av. Luis Sauquillo y calle Móstoles. Incidencia tramitada con Medio Ambiente.  

 

Contestación.- Javier Valenzuela Ballesteros - Grupo Municipal VOX 

Las obras del cementerio, se dijo que se iniciarían las obras en agosto, parece ser que ya 

están adjudicadas, queremos saber cuándo se van a iniciar las obras y quien es el 

adjudicatario. Las obras de rehabilitación del cementerio se encuentran en ejecución.  
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Cuando estuvimos de visita por el barrio, estaba bastante decente lo que vimos, pero 

pedimos más refuerzo en la limpieza de las calles, calle Polvoranca, 8, 10 12 y 14, calles 

canarias, 22 y 24, calle Everest, 12 el pasado 14 de noviembre de 2022 mandamos el 

aviso a medio ambiente, la zona está vergonzosa. Tenemos fotografías de ello. Incidencia 

tramitada con Medio Ambiente.  

c/ La Paz. Aceras estrechas para el paso de personas con movilidad reducida. Incidencia 

tramitada con Infraestructuras. 

Queríamos saber si este Ayuntamiento está tomando algún tipo de medida con el tema de 

la ocupación. Dicha cuestión se abordó en el Pleno Municipal: Moción del Grupo Municipal 

VOX instando al Gobierno Local a poner en marcha urgentemente una Oficina Municipal 

Antiocupación de ayuda a los fuenlabreños con propiedades ocupadas en nuestra 

localidad y otras medidas relacionadas con este asunto.  

Contestación.- María Ángeles Camacho Zayas – Grupo Municipal Partito Popular. 

El problema que hay con los coches en la calle de la Beata. Incidencia tramitada con 

Policía Local para la realización de estudio.  

Las pistas de patinaje del ferial, siguen agrietadas. Incidencia tramitada con 

Infraestructuras. 

Problema de convivencia y delincuencia en el Ferial. Ruegan estudio y solución. 

Incidencia tramitada con Policía Local para la realización de estudio. 

Si desde el ayuntamiento se va a paliar la falta de recursos humanos de la policía local. 

Dicha cuestión se abordó en el Pleno Municipal. 

Aparición de Ratas en determinadas calles: Incidencia tramitada con Salud. 

Ruegan presencia de policía local en el parque de la Fuente, sobre todo los fines de 

semana con los botellones. Incidencia tramitada con Policía Local. 

Incidencias de obras menores a realizar: paso de peatones: C/ Extremadura con c/ 

Covadonga. Asfaltado de C/ Panaderas. Aceras de Plaza Miraflor. C/ Comunidad de 

Madrid altura del Arroyo y colegio Ramón y Cajal. Todas las Incidencias tramitadas con 

Infraestructuras 

Solicitar una placa de Uso Limitado del Balón en el Paseo de Valmoral (Bar el Punto) 

Incidencia tramitada con Policía Local para la realización de estudio. 

Solicitan pintar las líneas de carriles en la calle Honda, desde calle torrejón a calle 

humanes. Poca visibilidad en el STOP de la calle Torrejón a la calle Humanes. Incidencia 

tramitada con Policía Local para la realización de estudio. 

Obras de la Biblioteca del Arroyo.  
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Solicitan bajar la Música del Colegio Cervantes. EDUCACIÓN. Los centros están 

informados sobre las molestias de la música a los/as vecinos/as. En el caso de que las 

molestias persistan avisar a policía Local para que hagan las mediciones oportunas en 

cuanto a los decibelios. 

Solicitan Retrasmisión de los Plenos. 

Informes sobre los problemas de convivencia con la ACD Miraflores.  

NO se han puesto bandos municipales.  

Ahora, abrimos turno de RUEGO Y PREGUNTAS: 

 

Punto 4º.- Ruegos y preguntas. 

Se abre el turno de palabra para todo aquellos que quieran expresar sus preguntas o 

ruegos, lo hacemos como se hace habitualmente, empezamos por las entidades, 

seguimos con los partidos políticos. Los vecinos y vecinas asistentes, después cuando se 

cierra el acta, los vecinos presentes en el público que deseen trasladar algo, se acercaran 

a la mesa y me trasladaran sus preguntas o quejas.  

 

- María Antonia Pérez Arrabal – FAPA Giner de los Ríos.  

Informar que el próximo 26 de febrero se va a celebrar la Fiesta en defensa de la 

Educación Pública. Seguramente sea en la JMD Universidad-Vivero-Hospital pero 

aún queda por concretar. Estáis todos invitados.  

 

- Nieves Cuevas Álvarez – Asociación de Mayores El Arroyo 

En la Plaza Aldehuela nos han trasladado los vecinos que hay muchas plaquetas 

levantadas, en varios puntos por si podéis ir a mirarlo.  

Al igual que con anterioridad se ha pedido las luces de navidad, ahora toca 

agradecer que nos han instalado luces de navidad en el barrio y los vecinos han 

estado muy contentos y agradecidos. Si se puede para el próximo año poner unas 

luces en la plaza.   

 

- Dolores Monzón Ballesteros – Suplente AVV Valdelafuente 

Nos han trasladado que, en la parte de atrás Pinos de la Aldehuela, hay unos 

residuos como de las fiestas de navidad, por que hay gorritos, vasos, etc. Para que 

den traslado donde proceda para la limpieza.   
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- Javier Valenzuela Ballesteros - Grupo Municipal VOX. 

El pasado 10 de septiembre se mandó un email indicando que había un bache 

entre la C/ Paular y plaza Aldehuela. Se me contesto que se pasaba el aviso. Se 

ha procedido a arreglarlo como 3 o 4 veces, pero no se ha quitado el bache sigue 

saliendo justo donde la alcantarilla. 

La obra de la Calle Constitución, se esta demorando demasiado. No hay suficiente 

gente trabajando. Actualmente el desgaste de la carretera según subes de las 

piscinas, habría que sanear esa zona.  

Se solicita se inste a la Comunidad de Madrid, que se le exija un medico en el 

Centro de Especialidades del Arroyo, por que no es un tema político sino de 

ciudadanía.  

En la Calle Extremadura, 46. El problema con las aguas, se reunieron con los 

vecinos, el canal de Isabel II ha reconocido el error, pero no hace nada y se tendrá 

que llevar a los juzgados. Pero con el tema del aparcamiento las puertas se 

estropean a menudo, por los golpes de los coches.  

Ya tenemos Rally en Fuenlabrada, Calle Extremadura con Comunidad de Madrid. 

El día 14 desde la C/ Constitución, bajan a la calle Extremadura derrapando. 

Características coche deportivo y gente joven al volante. Por si se puede poner 

algún baden o algo. Del Polígono industrial hacia el parque olivar bajan. Por si se 

puede tomar medidas.  

 

- María Ángeles Camacho Zayas – Grupo Municipal Partito Popular.  

 

Buenas tardes a todos. Trasladar las gracias a Policía Local y dar la bienvenida, a 

los nuevos compañeros que se han incorporado en el día de hoy.  

 

En primer lugar, traer de nuevo mis dos temas recurrentes: 

Calle la Beata, no se toman las medidas oportunas, hay una señal, pero sigue 

habiendo problemas. Toma la palabra el presidente, se ha avisado a la Policía 

porque no se respeta la señal. Se le aclara a la portavoz que hay una señal para 

que los vehículos no pasen. Solicita la portavoz que por favor se estudie más 

alternativas, puesto que la gente incívica sigue pasando por esta calle. 
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Pista de patinaje en la zona del ferial, sigue en las mismas condiciones, la pista de 

patinaje no es tal puesto que el estado no es el adecuado.  

Agradecemos se nos haya trasladado la respuesta de lo anterior, que se ha 

trasladado por parte del presidente. Nos consta que se ejecutó a los pocos días, la 

limpieza y los recortes en la Calle de la vía, para facilitar la visibilidad de los 

coches. 

Ruego se tomen medidas en la Calle Honda donde se junta con la Calle telefónica, 

para que se ponga una placa de stop más grande, pero sobre todo que se 

señalicen los carriles el de ida y el de vuelta, puesto que es frecuente el 

aparcamiento en doble fila la visibilidad de los coches es mala, que se pinten las 

rayas en la vía porque no se ve bien el doble carril.  

Ruego se revisen los cubos de basura de la calle Escorial, somos conocedores 

que hay en trámite algún cambio actualmente, pero se solicita que se actúe cuanto 

antes, puesto que están en mal estado. Con hierros fuera.   

Rogamos se amplie la limpieza en el callejón que hay entre la Calle la Plaza y calle 

Cuartel que está bastante sucia. Porque hay aparatos de aire acondicionado que 

vierten las aguas, y esto está generando suciedad.  

Rogamos revise el estado de la acera en la Calle La Sierra y además en la Calle 

Sierra esquina con arroyada del Tesillo hay un agujero. Puede ser peligroso para 

los viandantes. 

Rogamos se tomen medidas ante la situación de los vehículos que aparcan en 

doble fila, debido a los estudiantes en Colegio Virgen de la Vega y Colegio Ramón 

y Cajal. Además, quiero informar que se está empezando a hacer también en el 

Joaquín Araujo calle de la Fuente. Para que se ponga presencia policial de forma 

disuasoria para evitar esta situación.  

Nos trasmiten los vecinos de la Calle del Berro, que se estudie la posibilidad de 

incremento de luz, sobre todo en el callejón entre Arroyada del Tesillo y Calle La 

Paz, en la zona puesto que cuando se va el sol no se ve nada.  

En relación con la retrasmisión de los plenos, aparte de que lo han pedido los 

vecinos, sería interesante la retrasmisión puesto que ahora coinciden todos los 

plenos de las Juntas de Distrito en dos días.  

Gracias.  
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- José Miguel Aguilar Fernández - Grupo Municipal Partido Socialista.  

Agradecer al Ayuntamiento de Fuenlabrada y a las Entidades de la ciudad por el 

dinamismo de la ciudad, para cualquiera de las actividades programadas y por la 

participación tanto de los ciudadanos como de las entidades vecinales. Agradecer 

desde el Grupo Socialista el trabajo realizado. 

En cuanto al comentario de Javier el Portavoz de Vox de poner un médico en el 

Centro de especialidades, lleva 4 años la Comunidad de Madrid destruyendo la 

Sanidad Pública, se ha cargado el centro de especialidades del Arroyo y lleváis 4 

años gobernando PP y VOX juntos o apoyando todo lo que se hace en la 

Comunidad de Madrid. Ruego que el equipo de gobierno inste a la Comunidad de 

Madrid a que se recupere una sanidad pública de calidad, no nos vale que para 

justificar el Hospital de Emergencias Enfermera Isabel Zendal, cuando no hay 

hueco en el hospital de Fuenlabrada, se manda a la gente a 40 kilómetros para 

someterse a una intervención. La comunidad de Madrid está destruyendo la 

Sanidad Pública, se han cargado el Centro de especialidades El Arroyo y Ayuso 

está destruyendo la sanidad pública y lo está haciendo para dejar la Sanidad en 

manos de empresas privadas.  

Ruego al equipo de gobierno que inste a la comunidad de Madrid el inicio de las 

obras del Colegio Yvonne Blake, no es de esta Junta de Distrito, pero todos nos 

vemos afectados por este motivo, se quedaron 80 niños fuera este año que se 

distribuyen por otras zonas de la ciudad, con lo que conlleva el coger el coche para 

desplazarse a otros puntos de ciudad. Nos prometieron a los padres una segunda 

fase que finalizarían las obras en septiembre de 2023, no hay ninguna grúa ni 

maquina ni obra. Rogamos a la Comunidad de Madrid se inicien las obras de 

construcción del Colegio Yvonne Blake. 

Gracias. 

Toma la palabra el presidente e indicando que, si no hay ninguna intervención más, si 

indicar que por favor a los que han intervenido para exponer todos los asuntos tratados, 

que nos lo hagan llegar por escrito para poder actuar más concretamente ante lo 

expuesto, a pesar de que tomamos nota por supuesto es mejor tenerlo por escrito. Del 
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pasado Pleno nadie había presentado sus solicitudes por escrito. Ruego por favor nos las 

hagan llegar.  

Por parte del presidente, nos advierten que alguien del público, ha estado haciendo 

grabaciones comunicarle que no esta permitido.  

Y si no hay ninguna cuestión más pues se da por finalizada la sesión de Pleno de hoy.  

Y si algún vecino o vecina quiere comunicarnos algo ahora ya fuera del Pleno puede 

acercarse y nosotros tomamos nota.  

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr presidente levantó la sesión, siendo las 19:57 

horas, de todo lo cual como secretaria doy fe. 

 

En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie de este documento que se firma 

electrónicamente con Código Seguro de Verificación. 

 

 

 

Fdo. Dª. Mª Carmen Martín Consuegra Fernández Caballero 

Secretaria Delegada de la JMD  

 

 

VºBº Fdo. D. Felipe Pinel Sánchez Aparicio. 

Presidente de la JMD Centro - Arroyo – La Fuente 


